
Із досвіду кафедри 

 

Три складові успіху випускника спеціальності 

 «Міжнародна комунікація» 

 

Skape-конференція з продюсером вашингтонського бюро Der Spiegel 

Валентиною Полуніною 

 

5 квітня відбувся дистанційний майстер-клас у форматі Skype-

конференції за участі студентів 3-го курсу спеціалізації «міжнародні 

медіакомунікації» та випускниці нашої спеціальності Валентиною Полуніною.  

Вона поділилася своїм досвідом роботи у виданні Der Spiegel та розповіла, 

який вплив мала освіта в ІМВ на її подальший кар’єрний ріст. 

Захід відбувся у рамках нового курсу кафедри міжнародних 

медіакомунікацій і комунікативних технологій «Збір та обробка 

медіакомнтенту», викладач – доктор політичних наук С.І.Даниленко.  

Приводом до організації майстер-класу став вихід друком 12 березня 

2018 року у німецькому виданні статті «Der Giftangriff», співавтором якої була 

і В.Полуніна. Студентів цікавили фахові технології з підготовки основного 

матеріалу номера, де йдеться про резонансну світову подію – отруєння в 

британському Солсбері С.Скрипаля. Адже саме наша колега брала інтерв’ю у 

колишнього російського вченого Віла Мірзаянова, розробника отруйної 

речовини «Новачок», яким, за твердження спецслужб Великої Британії, було 

отруєно екс-розвідника та його доньку Юлію.  

Студенти мали можливість поставити свої запитання, які передусім 

розкривали те, як навчання на спеціальності «Міжнародна комунікація» 

сприяє професійному зростанню випускників ІМВ. На думку В.Полуніної, 

успіх чекає на того, то зможе гармонійно поєднати кілька чинників – якісну 

університетську освіту, що дає широкий спектр знань та уміння їх здобувати 

самостійно, володіння кількома мовами, а також – практичні навички у тій 

сфері, де ви прагнете зробити кар’єру. Щодо останнього чинника – то це 

уміння адаптуватися і опановувати нові виклики. 

 

Валентина Полуніна отримала ступінь магістра з «міжнародної 

інформації» у 2008 році, після чого продовжила своє навчання у Німеччині, де 

написала дисертацію з історично-правової тематики, співпрацювала з ОБСЄ 

та місцевими медіа. Віднедавна вона працює продюсером у вашингтонському 

бюро німецького видання Der Spiegel.  
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